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OTO AOMNKEH 3HATH
Ka>KABIH
YBaXKAIOIINH Ce04
rPaKAaHHuH
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IIpaBHABHEIH TPEYIOABHHK
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IIpaMOYIoOABHBIH TPEYIOABHHK




Emre:
1) ITapannenbHOCTH IPAMBIX

2) IIpu3sHakyu paBEHCTBA H IIOA00HS
TPEYIOABHHKOB

3) [lapannenorpaMM H €ro YaCTHBIE
CAyYaH

4) YyI'AbI B OKPY>XHOCTH, XOPABI,
KacaTeAbHBIE, CEKYIIHE



1)
2)

3)

IIpo yueBHaAHBl TPEYIOABHHKA

Touka nmepeceueHus MeAHaH — IIEHTP
Macc, HEeHTP TIXKECTH, 2 : 1

Touka nepeceuyeHusa 6UCCEKTPUC —
HHIIeHTP, HEeHTP BIIHCAHHON OKPY>XHOCTH
Touka rmepeceveHHUs BbICOT HAH HX
IIPOAOIKEHHH - OPTOILIEHTP



Teopemy YUeBnl

ITycts Ha cToponax AB, BC u AC Ttpeyronsauka ABC
B3SITHl COOTBETCTBEHHO TOUKH C1' A1 uB X IIpsamebie AAl, BB ;
5| CC1 IIEPECEKAIOTCSA B OJIHOM TOYKE TOI/IA U TOJIBKO TOT/IA,
Kormga

AC, B4, CB,
CB AC BA

1




B AABC TOYKA Al REXKUT KPYTOﬁ YeBa
Ha cTopoHe BC, Touka

C, - Ha cTopoHe AB.
Orpesku AA, u CC,

IIEPECEKAIOTCS B TOUKE

P.IIpsmas BP C,
[IepeceKaeT OTPE30K )
AC B TOuKe B, . A B,
HU3BecTHO, UTO BA1 .
A C=3:2,

DRC - C  R=1 -2 ®



Touxa 2Keprouua

A-Te, UTO IIPSIMEBIE,
COEAUHSIIOIIHE
BEPILINHLI TPEYI'OABHHKA
C TOYKaMH, B KOTOPBIX
BIIHCAaHHAaa OKPY>XHOCTD
KacaeTcs
IIPOTHBOIIONAOXKHBIX
CTOPOH, IIePECEKAIOTCS B
OAHOHU TOYKe (TOouKa
XKeprouxa)
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KTo Takon 2Keprouu?
2Ko3ed Anac 2Keproux

(9 anpensa 1771— 4 maa 1859) —
dpaHIIY3CKHHE MaTeMaTHK U reOMeTp,
BHECLINHN (PYHAAMEHTAALHBIN BKAAL B

pas3sBHUTHE 5THUX HayK.B 1816 oH
pas3padaTriBan U3SITHOE

pelIeHne 3a5a4H

ATIOAROHUS: IOCTPOUTL OKPY>XHOCTB,
KOTOpasa KacaeTCqa TPeX AaHHBIX
OKPY>XHOCTEH.
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Eme npo MmesHaHbl




MeanaHa yepe3 CTOPOHDI




IIpo 6uccexTpHCY
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POPMYABL IIAOILIAAH

TPEYroAbBHHKA

S :laha:labsiny =
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TeopeMa KOCHHYCOB
a’ =b”+c° —2bccosa

b* +c* —a’
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O6061IéHHaAA TeopeMa CHHYCOB

a b C _op

sine sinf3  siny



Teopema Paneca




Teopema

IVMiemenas




H TyT BRlllen MeHenan

Aan  ABC.Ha

IIPOAONKEHHNH CTOPOHBI

AC 3a Touky C B34Ta

Touka N Tak,uro AC =

2CN. Touka M ne>XuT Ha
cropoHe BC, npuuém BM: g
MC =1 :3. B xkakom
OTHOILIEHHH IIpsMmas MN

LeRUT cTopouy AB?



ABe CTOPOHEI
TPEYI'OAbBHHKA PABHBI 6CM
1 5 cm. HanauTre TpeTsio
CTOPOHY TPEYIOABHUKA,
€CAH OHA OTHOCHUTCS K
PasuyCy OIIMCAHHOH

OKPY>XKHOCTH KakK

\/gzl.

@



